

## Ziua Siguranței pe Internet 2010

Pe data de 9 februarie 2010, se va desfășura **“Ziua Siguranței pe Internet 2010”** – “Safer Internet Day 2010”, eveniment de anvergură europeană desfășurat anual sub egida rețelei europene “INSAFE” - European Safer Internet Network, în cadrul programului Safer Internet Plus al Comisiei Europene.

Pentru anul 2010, în cadrul acestui eveniment, se vor organiza două concursuri: unul la nivel național și unul la nivel european.

La nivel național, Consorțiul Sigur.info organizează competiția cu tema **“Cum te văd ceilalți pe Internet? Gândește înainte să postezi”** având ca scop principal conștientizarea de către copii și tineri, dar și de către părinți, a consecințelor asociate postării datelor personale pe Internet. Obiectivul principal este conștientizarea și responsabilizarea privind identitatea creată în mediul online și siguranța folosirii tehnologiei comunicației și informației, mai precis a Internet-ului și a telefoniei mobile.

Competiția se adresează următoarelor grupe de copii și adolescenți: 6 – 9 ani, 10 – 13 ani, 14 – 19 ani, fiind deschisă școlilor, cluburilor de tineret, cluburilor de instruire-training etc. Copiii și tinerii pot participa cu proiecte multimedia în care vor ilustra pașii creării unei identități în spațiul virtual și consecințele divulgării datelor personale asupra relațiilor lor sociale și imaginii din viața reală. Copiii și tinerii vor lucra individual sau în echipe și vor fi coordonați de către un adult: părinte, învățător sau profesor. Data limita la care se pot transmite proiectele este **26 Ianuarie 2010**. Regulamentul complet al competiției poate fi consultat la adresa <http://www.sigur.info/index.php?/sid2010/ziua-sigurantei-pe-internet/despre-concurs.html>.

O altă competiție va fi organizată la nivel european. Insafe va lansa pe data de 9 februarie competiția **“Gândește înainte de a posta”**, adresată copiilor cu vârste între 5-8 ani, 9-12 ani și 13-15 ani. Concursul va fi deschis atât copiilor care pot participa individual, cât și școlilor și are ca obiectiv conștientizarea rolului pe care îl au copiii în protecția lor pe Internet.

De asemenea, la SID Fair, un site dedicat Zilei Siguranței pe Internet, școlile sunt invitate să înregistreze evenimentele pe care le vor desfășura pentru a marca această zi. Mai

multe detalii despre acest concurs puteți găsi accesând adresa  
<http://www.saferinternet.org/web/guest/safer-internet-day>.